



ЗА ПОБЕДУ!

www.kprfkrsk.ru

№ 35 (565) 3 октября 2012 года

Прочитай сам - передай другому!

Слово Геннадия Зюганова

Поднять громаду дел, идти к победе народа!

Обращение Председателя ЦК КPRF Г. А. Зюганова в связи с началом нового политического сезона



УВАЖАЕМЫЕ соотечественники! Товарищи и друзья! Возобновила работу Государственная дума России. Но и в парламентские каникулы политическая жизнь страны не затухала ни на минуту. Растеряв на федеральных выборах значительную часть голосов, «Единая Россия» проявила серьёзную озбоченность ростом популярности КPRF и приступила к активным действиям.

Сегодня спешно проведённые реформы политические горькие плоды. Новые партии пекутся, как горячие пирожки. Их неспроста призвана вернуть страну в пучину полнейшей идеологической неразберихи.

Взаем шести партий, участвовавших в прошлых избирательных кампаниях, сегодня их уже свыше тридцати. И это только начало. Более того, и резкое снижение регистрационного порога, и либерализация участия партий в выборах должны окончательно задурить мозги избирателям, отщипывая голоса от КPRF. Тем самым политтехнологи «Единой России» рассчитывают удержать её на плаву.

Вместе с тем так называемые свободные выборы глав регионов обставлены жесткими фильтрами. Именно эти препоны позволяют наглухо закрыть оппозиции возможность на равных участвовать в губернаторских выборах. Кандидаты от «Единой России» ставятся в заведомо привилегированное положение, чем откровенно нарушается Конституция Российской Федерации.

Другим «важным делом» в активе партии власти стало протаскивание России в ВТО на условиях, не отвечающих интересам российского государства и общества. Достаточно привести простой пример: несмотря на многочисленные обещания о том, что цены на товары, поставляемые по импорту в Россию, пойдут вниз, они стремительно взвились вверх, заставляя граждан ещё ту же

затягивать пояс. Под угрозой разорения и полного уничтожения оказались целые отрасли российской экономики. А если учесть, что новая старая власть провозгласила курс на тотальную приватизацию остатков государственной собственности, становится ясно, к чему приведут страну подобные эксперименты.

Как всегда, предвыборные обещания кандидатов от «Единой России» остались лишь благими пожеланиями, запечатлёнными на бумаге, которая всё стерпит. Те, кто получил кивтанцы на оплату жилищно-коммунальных услуг, убедилась в этом.

В довершение всего «Единая Россия» начала откровенную охоту на ведьм. Под надуманными предлогами она взялась вычищать из Государственной думы неудобных ей депутатов.

В активе КPRF дела принципиально иного рода. Мы разработали и вынесли на суд российских граждан Антикризисную программу КPRF, главными пунктами которой стали: национализация природных и сырьевых ресурсов, перевод стратегических и государственнообразующих отраслей экономики на службу народу, введение прогрессивного налогообложения сверхдоходов и полного освобождения от налогообложения малоимущих. Мы разработали и внесли в Думу альтернативный закон «Об образовании», суть которого – бесплатное образование для каждого жителя страны. Выступили в защиту «детей войны», организовав широкое народное движение в их поддержку. Провели массовые акции протеста против роста цен и тарифов.

Благодаря вашей поддержке мы широко отметили 100-летний юбилей ленинской «Правды». Из всех регионов страны, из многих государств мира в Москву съехались многочисленные друзья газеты. По всей России прошли торжественные мероприятия, посвящённые этому славному юбилею.

С вашей помощью КPRF укрепил материальную и техническую базу партии, что позволило выйти на использование новых информационных технологий в агитационно-пропагандистской работе. Наряду с массовыми выступлениями в газетах «Правда» развернуто производство документальных фильмов, позволяющих показать опыт народных предприятий, донести правду об успехах братской Беларуси, рассказать о ра-

вместе – к победам за власть трудового народа!

В местных отделениях. Партийная хроника

Коммунисты обсуждают итоги конференций



Состоялось собрание партийного актива Центрального района. Его участники обсудили итоги двух партийных конференций: Красноярского городского отделения КPRF и 41-й краевой.

С информацией по этим вопросам выступили второй секретарь Красноярского городского комитета партии И. В. СОРОКИН и председатель совета секретарей первичных отделений КPRF Центрального района, делегат краевой конференции О. Г. КОЛЕСНИКОВ.



Участники собрания активно обсудили перспективный план работы партийной организации Центрального района. Затронут широкий спектр проблем. Коммунисты говорили о необходимости активизировать работу с населением за счёт проведения сходок. Больше гласности надо придать деятельности депутатов-коммунистов.

Предметом общей заботы должна стать подписка на партийную печать – центральную газету «Правда» и нашу «За Победу!».

Немного времени остаётся до праздника Великого Октября. Ныне мы отметим юбилейную дату – 95-летие, и надо сделать все, чтобы праздничные мероприятия оставили след.

Александр КОЗЫРЕВ. Фото автора.

КPRF и общество

«Времени на раскачку нет!»

Выступление Председателя ЦКРК КPRF В. С. Никитина на 41-й краевой партийной конференции



ВЛАДИМИР Степанович начал свое выступление с рассказа о статусе Центральной контрольно-ревизионной комиссии, которую он возглавляет:

– В свое время была контрольно-ревизионная комиссия при ЦК КПСС, но она не справилась с функциями. В результате получили Горбачева и потеряли партию. Поэтому на учредительном съезде решили, что у нас в партии будет два самостоятельных органа: Центральный комитет и Центральная контрольно-ревизионная комиссия. Сейчас находятся горячие головы, которые требуют упразднить КРК как второй центр и возродить Комитет партийного контроля при ЦК КPRF. На это согласиться нельзя.

С удовольствием передаю делегатам конференцию, всем коммунистам края привет от руководства КPRF, – отметил В. С. Никитин. – Красноярское региональное отделение по праву считается надёжным и боевым отрядом партии.

Я сегодня убедился в этом, следя за ходом конференции. Коммунисты Красноярья стали значимой политической силой края. Об этом свидетельствует и приток свежих сил в партию: вступают молодые люди, рабочие, крестьяне, предприниматели. По этому показателю в прошлом году Красноярское региональное отделение заняло первое место в КPRF.

Теперь ваша организация занимает пятое место

в КPRF после Волгоградской, Московской, Дагестанской и Краснодарской организаций. В отчётных докладах отражен весь спектр достижений, и мне понравилось, что названо много фамилий активистов, которые бескорыстно проводили и народный референдум, и другие акции КPRF, мужественно обличали преступную власть, доносили до народа слово правды.

Вы делаете многое для того, чтобы наша партия в условиях административного давления, информационных террора и блокады, полицейского произвола вышла из избирательных кампаний несломленной, непобеждённой. Мы вышли из этого испытания окрепшими духовно и организационно.

Сегодня в составе КPRF 81 региональное, 2249 местных и почти 14 тысяч первичных отделений. Заметно усилился приток свежих сил. В прошлом году уже более 40% отделений превзошли принятую норму приёма в 10% от численности организации.

Сейчас партия объединяет 156 тысяч человек. Но главное наше приобретение – 12,5 миллиона сторонников партии, которые на президентских выборах проголосовали за нашу партию, за её лидера Г. А. Зюганова.

Общество поняло, что КPRF – реальная оппозиция, обладающая конкретной программой спасения Отечества, возвращающая народу достаток и достоинство.

Но, чтобы успешно идти вперед, надо видеть недостатки, извлекать уроки из ошибок. Не случайно совместный пленум ЦК и ЦКРК КPRF, прошедший сразу после выборов в марте, сделал три главных вывода.

ПЕРВЫЙ. Главным нашим противником на выборах оказались не Путин с олигархами и «Единой Россией», а весь мировой спекулятивный капитал. В борьбе с таким мощным противником КPRF не сможет победить, испол-

На злобу дня

Доходное кресло

САКРАМЕНТАЛЬНЫЙ вопрос, кому живётся весело, выгодно на Руси, задавали себе великие умы державы ещё в позапрошлом веке. И сами же отвечали: чиновнику, бюрократу, власти имущему. С тех пор, увы, мало что изменилось. Чиновничья каста прочно оседлала Россию и пожирала страну почти в прямом смысле этого слова. Все попытки сократить эту ненасытную рать заканчиваются одним и тем же: чиновников становится ещё больше. Накануне распада СССР в стране с населением 280 миллионов человек, по данным Госкомстата, было 800 тысяч чиновников. В нынешней России, где проживает 143 миллиона, на начало этого года, сообщает Росстат, насчитывалось 1,6 миллиона госслужащих.

Но цифра эта лукавая. В ней не учтены многие службы и структуры бюрократической системы, густой научной сетью опутавшей Россию. В стране 1,3 млн. служащих федеральных агентств, министерств и ведомств, 1,3 млн. чиновников, лицензирующих, контролирующих и регистрирующих организаций, 1,7 млн. клерков федеральных фондов, 1,2 млн. работают в инспекциях, налоговых, санитарных надзорных органах и инспекциях. Почти миллион составляет армия работников МВД и его организаций, 1,1 млн. – сотрудники МВД, 1 миллион – численность армии. Около 2 миллионов – работники судов, прокуратуры, Федеральной службы безопасности, системы наркоконтроля, исправительно-трудовых учреждений... 1,8 млн. являются депутатами и сотрудниками властных структур всех уровней. Еще 2 млн. – служащие госкомпаний.

И это ещё далеко не полный перечень. Но хватит, хватит, подведем итог. Цифра получается страшная. Из 87 миллионов трудоспособного населения России более 16 млн. можно прямо или косвенно отнести к категории чиновников разных уровней.

Нет слов, без бюрократического аппарата невозможно само существование государства. Стране нужны и армия, и работники правоохранительных органов, и дипломаты, и многие другие учреждения. Но, право, не столько же! Посмотрите, что делается в администрациях регионов, городов, районов! Чиновникам не хватает мест в зданиях, что они занимали при Советской власти, и они расселяются в новых конторах. В нашем регионе крайком и крайисполком, почти все краевые ведомства, депутатский корпус успешно работали в трех зданиях на пр. Мира.

После победы «реформаторов» ситуация резко изменилась. У главы администрации свыше десятка замов. Вместо отраслевых отделов создали министерства, в разы раздув штаты. В старых зданиях стало тесно. Министерства расплодилось по всему городу. Та же картина в администрации города. Раньше она тоже занимала одно здание вместе с ГК КПСС. Партию ликвидировали. Чиновники городской администрации расселись по бывшим партийным кабинетам, но штаты год от года росли, apartamentos стало не хватать, и пополнили по городу департаменты и службы. И так – везде. Но стали ли лучше работать краевая, городская, районные администрации с их раздутыми штатами и недурными окладами за непальную работу? Ответ, полагаю, ясен. Жалобы на бездельность, невнимательность, хамство чиновников всех уровней идут в СМИ косяком.

А как раздувать штаты в социальных, пенсионных и ряде других служб, непонятно среднему связанному с обслуживанием населению? В начале 1990-х годов, например, собес Октябрьского исполкома и подчиненный ему пенсионный отдел занимали всего два кабинета на первом этаже. Менее двадцати сотрудников! Ни те отдельные кабинеты, ни компьютеров, ни другой оргтехники. А про зарплату – стыдно сказать. Мизер! А пенсионеров ведь было не меньше. Но – справлялись. Сегодня эти отдельные службы. Они занимают огромные апартаменты, целые этажи в разных зданиях района. В каждой до сотни сотрудников. И на зарплату грех жаловаться. А вот нарекания от населения, увы, год от года меньше не становятся.

Особый разговор о чиновниках высшей категории, ибо, как известно, рыба гниет с головы. Федеральная власть, ее широкоформатные, зачастую дублирующие друг друга структуры, ее раздутые штаты, неприлично высокие оклады стали притчей во языцех у российского населения. Именно эта категория российского чиновничества наиболее поражена коррупцией, взяточничеством, обыкновенным воровством. Примерам – нет числа, а ведь это только верхушка айсберга. Наши высокие чиновники вместе с друзьями олигархами открыто пожирало Россию, доедают жирный пирог, доставшийся им даром после контрольно-оперативного переворота. Они превратили свои служебные кресла в высокодоходный бизнес.

Не случайно все социологические опросы молодежи в последние годы фиксируют одну и ту же картину: 85 процентов молодых людей хотели бы работать в сфере государственного или частного бизнеса. Вот так. Скажите, есть ли будущее у страны, где подрастающее поколение не хочет работать на производстве, строить дома, растить хлеб, выпускать технику, водить поезда и лайнеры?

На днях Росстат опубликовал данные об окладах гражданских служащих федеральных органов власти в первом полугодии. Их средняя зарплата составила 57,4 тысячи рублей. Это в два с лишним раза выше, чем по стране в целом (25,6 т.р.). С января по июнь зарплата чиновников, под стоны тандема о приближающемся кризисе, выросла на 12,5%. Пример подали работники Белого дома – правительства. Их зарплата достигла 102,8 т.р. в месяц против 90,3 в первом полугодии минувшего года. Не сильно отстали и труженики Администрации президента. Но если кто решил, что названные выше суммы и есть все доходы чиновников, то сильно заблуждается. Оклад – это лишь малая часть заработка номенклатуры. Куда большую ее часть составляют месячные и квартальные премии, доходящие иногда до нескольких окладов, надбавки за сложные условия труда (?), за работу с гостайной и пр. и др. В итоге чиновник федерального министерства, не говоря уже о самых министрах и прочем начальстве, может получать в месяц 300 и более тысяч рублей. Та же система доплат и премий в региональных структурах. А в декларациях о доходах чиновники, посмеявшись над наивным народом, рисуют только основные оклады. Чем не жизнь? Синекура! Хватает и на коттеджи, и на шикарные лимузины, и на отдых на Канарах, и на обучение детей в престижных зарубежных университетах, и на недвижку в уютных странах.

И уж совсем хорошо, когда в структурах власти работают семейные пары, близкие родственники. Много лет трудились дуэтом экс-министр, ныне помощник президента Татьяна Голикова и ее супруг, министр промышленности и торговли Виктор Христенко. Помните историю с арбидолом? Вот-вот. Много лет служат плечом к плечу вице-премьер Виктор Зубков и его зять, министр обороны Анатолий Сердюков. Чудно устроились детки главы СВР, экс-премьера Михаила Фрадкова. Один сын рулит крупным агентством, другой несколько недель назад стал замом главы Росимущества.

При высоких должностях и окладах все бывшие разорители великой державы. Путин своих не сдает. РосНАНО рулит Чубайс.

Денег на всех приближенных к кормушке и к вертикали власти хватит. Не хватает их только нищим пенсионерам, инвалидам, «детям войны», учителям, другим бюджетникам. Но пока мы терпим такую поганую, бесстыжую власть – так оно и будет. Думай, народ...

Окончание на 2-й стр. →

Примите поздравления!

Дорогие педагоги! В кауци Дня учителя примите наши тёплые поздравления! Во все времена учитель был и остается пропагандистом доброго, вечного, передового, старшим другом и наставником учеников и родителей.

Кому будет её будущее, зависит от вас и вашей гражданской позиции, уважаемые педагоги. Мы знаем, как нелегко ваш хлеб, сколько сил и энергии вы отдаёте делу. Выражаем вам искреннюю благодарность за подвижничество и доброту. Желаем вам здоровья и успехов в благородном педагогическом труде, счастья, благополучия, терпения и веры!

Краевой комитет КPRF.

«Дети войны»

Добрый пример обязывает

Депутаты фракции КPRF Законодательного собрания Амурской области смогли добиться принятия законопроекта о льготах «детям войны».

Этот проект закона был внесен фракцией КPRF в Заксобрание в августе текущего года.

Профильный комитет Заксобрания рекомендовал проект закона к принятию. Тем не менее сделать это с первой попытки не удалось. Документ был отклонен с перевесом в три голоса. На повторном голосовании у депутатов-единороссов все же проснулась совесть, и законопроект был принят в первом чтении.

Есть надежда, что эта информация послужит примером для нашего Законодательного собрания и уже в новом сезоне должный закон будет принят.

(Продолжение темы – на 3-й странице).



КПРФ в регионах Рубрику ведёт Александр Козырев

Под покровом ночи

ПСКОВ. Ночью вандалы сорвали Красный флаг, висевший над приемной Опочецкого райкома КПРФ. По словам сотрудников приемной, флаг был вырван вместе с металлическим крепежом.

Вызвали наряд полиции, который «принял к сведению» заявление Псковского РК КПРФ. Это третий случай, когда над приемной Опочецкого райкома КПРФ срывают флаг. Можно предположить, что, как и в предыдущих случаях, виновные в этом акте вандализма найдены не будут. По мнению сотрудников Опочецкого райкома КПРФ, блюстители порядка озбочены другими проблемами, а не оскорблением здания партии в центре города, на улице Ленина. В связи с неоднократными случаями вандализма Псковский обком КПРФ выражает озабоченность ситуацией в сфере правопорядка, сложившейся в городе Опочка, требует у правоохранительных органов провести тщательное расследование произошедшего и наказания виновных лиц и организаторов этого противоправного действия.



В память о подвиге

ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД. Чтобы напомнить всем о подвиге героев-комсомольцев города Краснодона, в прошлом 1942 году объединившихся в подпольную комсомольскую организацию «Молодая гвардия», комсомольцы провели Всероссийский автопробег, посвященный 70-летию подпольной организации. В акции приняли участие комсомольцы всех регионов Центрального, Поволжского, Южного, Северо-Западного федеральных округов России. Они соединились в Москве, на площади Революции, 22 сентября. В мероприятии приняла участие группа новгородских комсомольцев. Они вместе с волонтерами возложили цветы к обелиску Героя Советского Союза Александра Панкратова.



Никель вместо хлеба?

ВОРОНЕЖ. Коммунисты области проводят митинги против разработки никелевых месторождений в Калачевском районе. Жители обеспокоены, что через замкнутый исток и загрязнение, требуют занести черноземные регионы в статус ООПТ (особо охраняемых природных территорий). Главное требование — отмена антинародного проекта по добыче никеля в Новохоперском районе Воронежской области, так как добыча тяжелых вредных металлов предполагается в центре лесостепной зоны Европейской части России, черноземном сельскохозяйственном крае, многовековой житнице России, на стыке четырех аграрных областей. Добыча руды в 15 километрах от Новохоперского заповедника и реки Хопёр, самой чистой реки Европы, и на её притоках Елани и Савале, среди многочисленных хуторов, деревень, сёл, городов, подпадающих вилотную к намеченным местам разработок, приведёт к экоциду указанных территорий. В случае невыполнения требований участники акции в соответствии с 27-й статьей Конституции РФ оставили за собой право выходить на поля, луга, на нашу русскую землю и препятствовать разработке никеля.



Дорогу перекрыла полиция

КУБАНЬ. Коммунисты Славянского района во главе с первым секретарем Н. М. Кузнецовым организовали автопробег, однако полиция решила проявить бдительность. В день Всероссийской акции протеста Славянский райком КПРФ заранее спланировал провести автопробег под красными флагами. Колонна из нескольких автомобилей отправилась в путь. Но вскоре дорогу перекрыла полиция. Было выдвинуто требование: дайте документ о согласовании вашего мероприятия, иначе дальше не поедете и будете привлечены к административной ответственности. Руководители автопробега, в свою очередь, заявили, что никакого специального документа не нужно, а мероприятие проводится в честь 75-летия со дня образования Краснодарского края. Инцидент был исчерпан. Колонна двинулась дальше.

Прошла встреча сторонников КПРФ

ИВАНОВО. Здесь впервые прошла встреча коммунистов со сторонниками и союзниками КПРФ. На ней присутствовало более 50 человек. На встрече коммунисты рассказали о деятельности областной и городской организаций КПРФ. Выступил первый секретарь областного комитета КПРФ Клёнов В. В., первый секретарь городского комитета Масленин А. И., председатель областной КРК Пущкова В. В. Взяли слово около 10 человек сторонников КПРФ, которые высказали ценные пожелания и предложения о дальнейшем укреплении и развитии связей КПРФ со своими сторонниками и союзниками. На встрече было принято обращение коммунистов города Иванова к сторонникам и союзникам КПРФ. Встреча состоялась из двух частей. Сначала была серьёзная дискуссионная часть, затем общение сторонников с коммунистами было продолжено за чаепитием. Подобные встречи планируется проводить и в других местных отделениях КПРФ Ивановской области. Этот первый опыт со временем будет развиваться и совершенствоваться. Польза от таких встреч огромна, как для КПРФ, так и для её сторонников.
По материалам сайтов региональных отделений КПРФ.

КПРФ и общество

«Времени на раскачку нет!»

← Начало на 1-й стр.

пять КПРФ, совершить качественный прорыв в теории и практике, вооружить партию самими современными методами борьбы. Необходимо удвоить, а то и утроить число сторонников КПРФ за счёт трудящихся и патристических сил, поднять их на социально-освободительную борьбу. Мы должны поднять роль КПРФ в международном коммунистическом движении. Мы должны привлечь международное левое движение к совместной борьбе с мировым спекулятивным капиталом. Время подтверждает правильность этих выводов. Уже сейчас мало кто сомневается, что Россия находится под внешним управлением федеральной резервной системы США, Международного валютного фонда, Всемирного банка, которые через Центральный банк России и 1200 коммерческих банков, которые они создали в нашей стране, через структуры Минфина проводят выкачивание денег из страны и карманов россиян. А Путин и Медведев при этом лишь имитируют управление государством. На деле же они шаг за шагом передают реальную власть над нашей страной и над нами транснациональным корпорациям. Для этого проводится ускоренное вступление России во Всемирную торговую организацию (ВТО), ускоренная приватизация остатков топливно-энергетического комплекса.

Для этого создаётся корпорация «Сибирь», которая фактически выводит из-под контроля государственных структур. Российское государство фактически превращается в аналог Ост-Индской компании, созданной в XVII веке британцами для грабежа порабощенной Индии.

И это подтверждается такими фактами. Доля иностранного капитала в экономике России составляет уже 75%. За рубежом, в офшорах, чтобы не платить налоги, зарегистрировано 95% крупных производств. 70% россиян имеют доходы менее 20 тысяч рублей в месяц. На налоговую нагрузку на них возложена в 43%. А сверхбогатые платят только 10% от своих доходов.

По итогам первого квартала минимальный размер оплаты труда оказался на 27% ниже величины прожиточного минимума. При таком раскладе власть не гарантирует 11% населения даже биологического выживания.

Гроздь гнева растут! Власть панически боится своего народа. Сегодня она маскирует свое предательство патристическими речами и лозунгами. С другой стороны, власть прикармливает полицию, создает законодательную базу для ограничения свобод, для затравливания ртов инакомыслящим, удушения их миллионными штрафами и угрозой посадить за решётку. Но и этого им мало.

Путин готов спрятаться за штаны НАТО и разрешает разместить их базу в Ульяновске. В своей имитационной деятельности — а Путин великий имитатор — президент использует политику хамелеона, постоянно меняя маску: либерал Медведев, консервативная партия «Единая Россия», патриот Путин со своим «Народным фронтом».

Одновременно готовится масштабное наступление на КПРФ, проводится линия на социал-демократизацию нашей партии и устранивание в ходе проходящей отчетно-выборной кампании с постов первых секретарей людей, нацеленных на активную протестную деятельность. Им на смену пытаются внедрить кадры с амбициями, склонностями к карьеризму и соглашательству с властью.

Стимулируются склоки, дразги, противостояние между высшестоящими и нижестоящими партийными органами. Сейчас предпринимаются попытки вбить клин между ЦК и ЦКРК путем распространения мифа о наличии двоевластия в партии. Цель тут одна — нарушить организационное единство КПРФ. Для ослабления идейного единства власть активизировала борьбу «за чистоту марксизма».

Для недопущения духовного единства режим предпринимает усилия противопоставить социалистическую и русскую идею. Это эффективное оружие было использовано при разрушении СССР.

Ют теорию национально-освободительной борьбы.

И чем ближе мы будем подходить к юбилейному, XV съезду нашей партии, тем активнее и наглее будут нападки.

И в вашей партийной организации можно встретить молодых, неокрепших, не закаленных идейно людей, которых используют для продвижения идей, которые навредят партии.

Вот предлагаю открыть в Красноярск приёмную Геннадия Зюганова. От реализации этой идеи будет только вред. Можно открыть приемные только там, где реально будут работать его помощники. А их по регламенту Госдумы только трое — на платной основе. Ну откровенно мы такую приемную в Красноярск. Через две недели те же люди, которые предложили идею, будут трубить, что Зюганов не бывает в приемной, что вопросы не решаются.

Улучшения не будет. Ожидается рост цен и тарифов, отмена льгот, и коммунисты должны встретить это готовностью к борьбе.

Для профессиональной деятельности нам нужны хорошая материальная и информационная база, умелые кадры.

Депутаты Государственной думы И. И. Мельников и О. Н. Смолин активно работают с образовательным сообществом. Наша фракция внесла на рассмотрение законопроект об образовании. Заместитель Председателя ЦК КПРФ В. И. Кашин укрепляет связи с руководителями оборонного, аграрного, лесопромышленного комплексов.

Недавно В. И. Кашин был тепло встречен на торжественном собрании, посвященном профессиональному празднику работников лесной отрасли, на котором Владимир Иванович рассказал, как КПРФ борется за сохранение и приумножение русского леса.

Партия делает все для укрепления связи с трудовыми коллективами. 17 ноября в Москве открылся съезд трудовых коллективов. В «Правде» открыта рубрика «Рабочая трибуна», прошла серия статей «Стачка — орудие пролетариата». Приведены убедительные данные о нарастании стачечного движения. К сожалению, уровень подлиски на главную партийную газету в крае оставляет желать лучшего.

В последнее время много делается для расширения круга наших сторонников. Это и общественная организация «Дети войны», которая развивается и в нашем крае.

Для сплочения русского и других коренных народов России в национально-освободительной борьбе за спасение русской цивилизации Компартия активно поддерживает создание Всероссийского союзного движения «Русский лад». Оно объединяет русских по духу людей всех национальностей.

Ключевыми словами этого движения являются «Мир. Державность. Народовластие. Труд. Разум. Достаток. Справедливость».

Значение нового движения трудно переоценить. «Русский лад» совместно с КПРФ уже добился утверждения в нашей стране нового праздника — Дня русского языка.

В этой сфере красноярцы тоже впереди: у вас уже шесть лет действует «Русское общество». Именно идеи и опыт красноярцев легли в основу создания «Русского лада».

Мы укрепляем связи с международным коммунистическим движением и фракциями левых партий европейских парламентов. Сегодня все знаковые партийные документы переводятся на иностранные языки и распространяются среди компартий. Зюганов постоянно и смело отстаивает интересы КПРФ на международных площадках.

Укрепляются связи КПРФ с компартиями соцстран и братской Белоруссии.

В ближайшее время готовится пленум ЦК КПРФ по идеологической работе, который призван совершить прорыв в осмыслении новой эпохи, в выработке новой стратегии КПРФ. Мы должны привлечь к этой работе интеллектуальный потенциал не только нашей партии, но и всех сторонников КПРФ.

Я полностью согласен с выводами члена Компартии Украины Крючкова в статье «Проблемы борющейся компартии», опубликованной в «Правде» 31 августа. Автор предупреждает, что повторение общезвестных истин без учета радикальных перемен, происходящих в мире за последние 50-100 лет, без поиска новых противоречий и путей их разрешения только отталкивает от Компартии сторонников социализма.

Для изучения интеллектуальных находок создан сайт движения «Русский лад». Рекомендуем прочитать размещенную на нем статью Кара-Мурзы «Русский социализм».

Новости

Нет желающих

Краевые и муниципальные власти Красноярья бьют тревогу: скоро в медицинских и образовательных учреждениях никому будет работать.

Учителя, врачи и воспитатели увольняются из-за низких зарплат и отсутствия перспектив по решению квартирного вопроса. Самые дефицитные специальности — воспитатели и нянечки детских садов.

В школах не хватает в первую очередь преподавателей иностранных языков и физкультуры. Удивляться нечему: воспитатели получают на руки около 13 тысяч руб., нянечки не больше 7, а у паровоз зарплата и вовсе всего 4 тыс. рублей.

Дышите глубже!

На Красноярском алюминиевом заводе планируют построить экспериментальный корпус для производства алюминия с использованием инертного анода.

Руководства завода не называет конкретные сроки, когда корпус будет введен в действие, и стоимость строительства, отмечая лишь, что оно обойдется «очень дорого». Напомним, ранее в РУСАЛЕ заявляли, что первые электролизеры, работающие на инертных анодах, появятся на предприятии компании в 2015 году. Преимущество технологии инертного анода в том, что при ее использовании при производстве алюминия побочным продуктом является не углекислый газ, а кислород.

Создается мощная полиграфическая база. Укрепляется содружество с предстателями творческой интеллигенции, искусства.

Хочу завершить выступление такими стихами:

Не верьте этим господам,
Хоть крест они теперь целуют.
И строят храм, но стыд и срам:
Святенькими Руси торгуют.
Набат гремит. Пришла беда.
Москву в полон взяла орда,
Чужая рать пришла на Русь.
Вставай, боеи родной, не трусь!
России снова Запад гнет,
Народ в духовном рабстве мрёт,
Вновь гибнет русская душа,
Ликует Запад, всё круша.
Вселяет страх в наши умы
Власть денег, пошлости и тьмы.
Кругом обман, разбой и ложь.
Нет, жить так больше нестерпимо!
Долготерпенье — наша смерть!
Но рано нам земную твердь,
За право жить идет борьба,
Нас ждёт счастливая судьба!
Востань, сплотись, народ родной!
Пора с врагом идти на бой!
Жизнь или смерть —
Одно из двух!
Вернём России русский дух!
Нам отвратительна нажива,
Трудом, достатком, правдой жива
И будет жить родная Русь.
Вставай же, русич, и не трусь!
Сомкни ряды, сожми кулак!
Ударь! Повержен будет враг!
Война за Родину идет.
Ура, товарищи! Вперёд!

Деточкин с фомкой

В Красноярск грабители, перечисляя деньги на благотворительность.

39-летний мужчина грабил офисные сейфы, а после каждой кражи переводил в благотворительный фонд по 15 тысяч рублей на лечение больных детей. Удалось доказать причастность злоумышленника к влому 6 сейфов, из которых он похитил более миллиона рублей, рассказал начальник пресс-службы МВД по Красноярскому Михаил Молотков: «Когда до закрытия офисных помещений оставалось полчаса, мужчина заходил, очень искусно прятался и после закрытия этих помещений, когда все уже уходило, используя подручные средства, проникал непосредственно в офисы, где вскрывал находившиеся там сейфы и похищал денежные средства».

По материалам «Автордио» и «Пресс-Лайн».

Убежденность множит силы

«Без теории нам

про своего знаменитого друга — не догма, а руководство к действию». Поэтому В. И. Ленин настоятельно указывал: «Необходимо усвоить себе ту бесспорную истину, что марксист должен учитывать живую жизнь, точные факты действительности, а не продолжать цепляться за теорию вчерашнего дня...».

И своей революционной деятельностью он неоднократно показывал пример творческого подхода к развитию марксизма. Приведу только два примера. Допоздняя классовая сущность марксизма цивилизационной составляющей и учетная неравномерность развития капитализма в эпоху империализма, В. И. Ленин выдвинул тезис о возможности победы пролетарской (социалистической) революции в отдельно взятой стране, являющейся наиболее слабым звеном. И Великая Октябрьская социалистическая революция на практике воплотила этот тезис в жизнь.

Второй пример. Чтобы выйти из политического кризиса, в котором молодая Советская республика оказалась в 1921 году, В. И. Ленин предложил новую экономическую политику, одной из задач которой было «установление связи социалистической промышленности с мелкотоварным крестьянским хозяйством путем широкого использования товарно-денежных отношений», то есть допущение развития некоторых элементов капитализма при господстве диктатуры пролетариата.

Все коммунисты приняли такой крутой поворот назад к капитализму, и около трети их вышло из партии. Это, как правило, были люди, для которых революционная фраза была важнее суровой правды жизни. Но спустя 15 лет В. И.

Сталин докладывал Чрезвычайному VIII Всесоюзному съезду Советов: «...мы имеем теперь последний этап нзпа, конец нзпа, период полной ликвидации капитализма во всех сферах народного хозяйства».

И В. Сталин также внимательно относился к теоретической работе. Он защитил в борьбе с троцкистами и зинovieвцами тезис о возможности победы социализма в одной отдельно взятой стране и, как известно, к 1936 году социалистическое производственное отношение в СССР полностью победили. Это общезвестный факт.

Но мало кто знает и помнит, что именно И. В. Сталин в начале 30-х годов прошлого столетия повернул партию к признанию глубинных народных корней, к возрождению национального самосознания. Это явилось сильным ударом по позициям космополитизма и интернационалистов, приверженцев мировой революции, и тем самым показал, что рабочий класс в условиях социализма имеет свое Отечество. Благодаря этому он выковал свое «секретное оружие»: воспитанный на традиционных колликтивистских ценностях и уважении дружбы народов, советский народ разбил коричневое зверя — фашизм.

Обращаясь к делегатам XVIII съезда ВКП(б), И. В. Сталин призвал их к творческому прочтению и применению марксизма. Вот его слова: «Нельзя требовать от классиков марксизма, отделённых от нашего времени периодом в 45-55 лет, чтобы они предвидели все и всякие случаи изгагов истории

в каждой стране в далеком будущем. Было бы смешно требовать, чтобы классики марксизма выработали для нас готовые решения на все и всякие теоретические вопросы, которые могут возникнуть в каждой отдельной стране спустя 50-100 лет, с тем чтобы мы, потомки классиков марксизма, имели возможность спокойно лечь на пенку и жевать готовые решения. (Общий смех.)

Но мы можем и должны требовать от марксистов-ленинцев нашего времени, чтобы они не ограничивались заучиванием отдельных общих положений марксизма, чтобы они выжили в существование марксизма, чтобы они научились учитывать опыт двадцатилетнего существования социалистического государства в нашей стране, чтобы они научились, на-

ет эту работу Сталина идеологическим шедевром, сравнимым с «Манифестом Коммунистической партии», ибо, по его мнению, Сталину удалось вышлущить ядро марксизма. И миллионы советских людей овладели азбучными истинами науки о строительстве социалистического общества и сознательно и самоотверженно защищали завоевания Октября и строили социализм. В Заключении к «Истории ВКП(б)» краткий курс», редакция которой выполняла И. В. Сталиным, утверждалось: «Сила марксистско-ленинской теории состоит в том, что она дает партии возможность ориентироваться в обстановке, понять внутреннюю связь окружающих событий, предвидеть ход событий и распознать не только то, как и куда развиваются события в настоящем, но и то, как и куда они должны развиваться в будущем».

Какая точная, ёмкая и в то же время изящная формулировка! Как она входит в душу читающего и подвигает его на овладение основами марксистско-ленинской теории! Но после XX съезда КПСС эта замечательная фраза вместе с книгой надолго была закрыта от коммунистов и общественности. Да и сама теоретическая работа в партии также была ослаблена.

Интерес к марксизму, в котором не конкретизировали его отдельные общие положения, не уточняли и не улучшали их сообразно изменившимся условиям жизни, а вместо этого слепо переносили положительный опыт послереволюционных лет, абсолютно не соответствующий конкретной исторической обстановке в обществе и даже среди комму-

нистов, постепенно угасал. К тому же во второй половине прошлого столетия партийные теоретики не заметили серьёзных изменений в производительных силах страны, в которых наука приобретала решающую роль. Информация стала таким же вещественным продуктом, как и промышленные и продовольственные товары. А вместе с этим возникла большая группа людей, отличающихся от остальных «по их месту в исторически определённой системе общественного производства», а также «по их роли в общественной организации труда». Существенное отличие было и «по способам получения и размерам той доли общественного богатства, которой они располагают». Так рабочий и крестьянин получают долю общественного богатства за количество и по завершении производства продукции. Производители информации свою долю общественного богатства получают в зависимости от своего социального статуса и в качестве аванса.

Как видите, три основных положения ленинского определения общественного богатства лица. Правда, В. И. Ленин дал это определение для антагонистического эксплуататорского общества, а мы ведем речь о социалистическом, лишённом эксплуататорских классов, сверхбогатстве. И, вероятно, надо было пересмотреть определение класса соответствующим изменившимся обстоятельствам. Очевидно, можно было говорить либо о рождении нового общественного класса — производителя информации, либо влить эту большую группу людей в состав рабочего класса.

Однако они продолжали считаться социальной группой — интеллигенцией.

«Дети войны». Ситуация языком документов

Соблюдайте Конституцию!

Обращение участников митинга в Красноярске от имени поколения «детей войны»

ДЕЙСТВУЮЩЕЙ Конституцией РФ провозглашается, что «Российская Федерация – социальное государство, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека» (статья 7, п. 1).

нижние ступени в государстве по возможности выживания, без надежды на достойную жизнь в дальнейшем. Поэтому очередное повышение тарифов ЖКХ наиболее больно ударило по представителям поколения «детей войны».

в РФ законом, которые регулируются региональными и федеральными уровнями власти. По недопущению роста тарифов, в т.ч. ЖКХ, администрация Красноярского края против одностороннего повышения тарифов на «услуги» ЖКХ и вместе с другими жителями нашей страны обращается ко всем уровням власти:

мерение в одностороннем порядке провести очередное повышение этих тарифов без улучшения качества обслуживания. Поколение «детей войны» категорически против одностороннего повышения тарифов на «услуги» ЖКХ и вместе с другими жителями нашей страны обращается ко всем уровням власти:

«...разработке российского закона о «детях войны» придётся учитывать жесткие рамки нынешнего бюджета...», поэтому предлагается урегулировать предложение заместителя председателя Государственной думы Людмилы Шевцовой о принятии поправки: «...при разработке закона ограничиться льготами только для тех, чьи родители погибли в ходе военных действий, что, на её взгляд, существенно сузит круг лиц, которым будут предоставлены льготы. Смысл понятен. В угоду парламентского большинства – представителям «Единой России» – выхолостить сущность закона в отношении всех «детей войны», разделить их, оставив избранным – сиротам – выбирать с документальными доказательствами, что их родители погибли в ходе боевых действий, для остальных сирот – от ворот поворот, не говоря уже обо всем поколении «детей войны».

ОТМЕНИТЬ ПРИНЯТОЕ ПОВЫШЕНИЕ ТАРИФОВ НА УСЛУГИ ЖКХ как противоречащее статье 15 Конституции РФ и не допускать повышения тарифов ЖКХ в дальнейшем без улучшения условий жизни социально незащищённых категорий населения Российской Федерации.

ОТМЕНИТЬ ПРИНЯТОЕ ПОВЫШЕНИЕ ТАРИФОВ НА УСЛУГИ ЖКХ как противоречащее статье 15 Конституции РФ и не допускать повышения тарифов ЖКХ в дальнейшем без улучшения условий жизни социально незащищённых категорий населения Российской Федерации.

ОТМЕНИТЬ ПРИНЯТОЕ ПОВЫШЕНИЕ ТАРИФОВ НА УСЛУГИ ЖКХ как противоречащее статье 15 Конституции РФ и не допускать повышения тарифов ЖКХ в дальнейшем без улучшения условий жизни социально незащищённых категорий населения Российской Федерации.

Депутату Красноярского городского Совета И. В. Сорокину

Уважаемый Игорь Васильевич! От имени общественной организации «Дети войны» Красноярск обращаемся к Вам с наказом.

«детей войны», что поставило их – в основном пенсионеров с их нищенскими пособиями – практически за грань выживания.

Материальное положение этого поколения является почвой для развития малого бизнеса. Ведь все денежные средства этого поколения не уйдут за границу, а гарантированно вложатся в местную промышленность, и не надо будет выдумывать всякие искусственные мероприятия по развитию этого малого бизнеса.

на основании статьи 3, п. 1 Конституции РФ («народ – единственный источник власти») мы предъявляем наши законные требования представителям власти – органам местного самоуправления (ст. 3, п. 2 Конституции РФ):

Поколение «детей войны» при Советской власти создало по значимости второй в мире экономический потенциал в нашей стране, но реформами правительства за последние 20 лет он был отобран у его создателей и поделен (приватизирован) между всякими олигархами в форме их частной собственности, что поставило поколение «детей войны» на

Поколение «детей войны» при Советской власти создало по значимости второй в мире экономический потенциал в нашей стране, но реформами правительства за последние 20 лет он был отобран у его создателей и поделен (приватизирован) между всякими олигархами в форме их частной собственности, что поставило поколение «детей войны» на

Поколение «детей войны» при Советской власти создало по значимости второй в мире экономический потенциал в нашей стране, но реформами правительства за последние 20 лет он был отобран у его создателей и поделен (приватизирован) между всякими олигархами в форме их частной собственности, что поставило поколение «детей войны» на

Поколение «детей войны» при Советской власти создало по значимости второй в мире экономический потенциал в нашей стране, но реформами правительства за последние 20 лет он был отобран у его создателей и поделен (приватизирован) между всякими олигархами в форме их частной собственности, что поставило поколение «детей войны» на

Убежденность множит силы

Смерть, смерть, смерть, смерть...»

Для них существовали негласные ограничения при приеме в партию, при выдвижении кандидатами в депутаты Советов, при распределении государственных наград. Фактически существовало частичное ограничение прав на занятие политической деятельностью.

и усиления глобализации по-американски во всем мире. Эти теоретические наработки изложены в новой редакции Программы КПРФ, в материалах съездов и пленумов, в теоретических брошюрах Г. А. Зюганова и В. С. Никитина.

печальная, наиболее активная его часть, слепо верит в сказки о капиталистическом рае и возжеленно ждёт его наступления, хотя давно уже присутствует в аду капитализма. Развезать эти иллюзии – наша задача.

наименее устойчивые и наименее ценящие партию члены. В. И. Ленин писал: «Дрязг вряд ли когда можно распутать: её надо либо разрубить, либо отстранить от неё».

Вот поэтому, в конце концов, пророческие слова Сталина, к величайшему сожалению, сбылись. Нам следует сделать правильные выводы из трагического опыта КПСС и взять на вооружение опыт ВКП(б) по разработке теории марксизма применительно к конкретным историческим условиям и по обеспечению глубокого изучения её широкими массами народа.

Во-вторых, в работах А. А. Зиновьева и А. П. Федотова на основе современных достижений мировоззренческих наук об обществе и природе показана неизбежность глобальной катастрофы человечества при сохранении капиталистического способа хозяйствования.

С таким отношением к теории рассчитывать на успех не приходится, более того, незнание теории, равно как и опыта прежних лет, чревато повторением ошибок. А любая наша ошибка немедленно используется против нас нашими политическими оппонентами. Это с одной стороны. А с другой, и думается, наиболее важной – незнание теории, её непонимание коммунистами не позволяет установить в организации железную дисциплину, основанную на личной политической сознательности. Без этого организация вместо слаженной политической борьбы по защите интересов угнетённых обречена на худшие сценарии, на развал всяческих дрязг. К сожалению, в нашей жизни это не редкость, а иногда и преобладает в деятельности некоторых партийных отделений. Как правило, эти необоснованные дрязги направлены против руководителей партийных структур, что наносит ущерб их авторитету на радость нашим недругам.

Наше региональное отделение уже полтора года подвергается нападкам со стороны так называемого «Союза коммунистов», теперь появились и структуры «Коммунистов России», которые первым делом занялись, правда, но совсем успешным, рейдерским захватом первичных отделений КПРФ в селах края.

За двадцать лет существования КПРФ руководством сделано многое в теоретическом изучении и осмыслении процессов общественного развития в период реставрации капитализма внутри страны

Убедить наших соотечественников в гибельности для русского народа – важнейшая составляющая формирования социалистического сознания у него. Пока же большинство его и, самое

Этим, как правило, очень увлекаются наименее подкованные теоретически,

Действующим уставом партии определены также в каждой структуре партии высший руководящий орган, постоянно действующий руководящий орган, который для решения политических, организационных и текущих вопросов избирает из своего состава бюро (пункты Устава 5.2; 5.7 и 5.12). И в соответствии с пунктом 2.4 Уста-

От ворот поворот

Комментарий на статью «Наконец услышаны?» в № 31

Услышаны, но предупреждают, что при «...разработке российского закона о «детях войны» придётся учитывать жесткие рамки нынешнего бюджета...», поэтому предлагается урегулировать предложение заместителя председателя Государственной думы Людмилы Шевцовой о принятии поправки: «...при разработке закона ограничиться льготами только для тех, чьи родители погибли в ходе военных действий, что, на её взгляд, существенно сузит круг лиц, которым будут предоставлены льготы. Смысл понятен. В угоду парламентского большинства – представителям «Единой России» – выхолостить сущность закона в отношении всех «детей войны», разделить их, оставив избранным – сиротам – выбирать с документальными доказательствами, что их родители погибли в ходе боевых действий, для остальных сирот – от ворот поворот, не говоря уже обо всем поколении «детей войны».

ОТМЕНИТЬ ПРИНЯТОЕ ПОВЫШЕНИЕ ТАРИФОВ НА УСЛУГИ ЖКХ как противоречащее статье 15 Конституции РФ и не допускать повышения тарифов ЖКХ в дальнейшем без улучшения условий жизни социально незащищённых категорий населения Российской Федерации.

ОТМЕНИТЬ ПРИНЯТОЕ ПОВЫШЕНИЕ ТАРИФОВ НА УСЛУГИ ЖКХ как противоречащее статье 15 Конституции РФ и не допускать повышения тарифов ЖКХ в дальнейшем без улучшения условий жизни социально незащищённых категорий населения Российской Федерации.

ОТМЕНИТЬ ПРИНЯТОЕ ПОВЫШЕНИЕ ТАРИФОВ НА УСЛУГИ ЖКХ как противоречащее статье 15 Конституции РФ и не допускать повышения тарифов ЖКХ в дальнейшем без улучшения условий жизни социально незащищённых категорий населения Российской Федерации.

Светослав САВИЦКИЙ, председатель городского совета организации «Дети войны».

Propagandist on a note. Image of a man in a top hat with 'ВТО' and 'Россия' on it. Text: «Ратификация катастрофы». Так называется новая книга лидера партии и оппозиции Геннадия Зюганова. В ней автор даёт краткую и емкую характеристику политической, экономической и социальной ситуации современной России, предупреждает о губительных последствиях вступления в ВТО для нашей страны. Г. А. Зюганов не только даёт критическую оценку происходящего в стране, но и называет основные условия для возрождения России.

«Герои» наших дней. Страна работает на чиновников. Минфин предложил увеличить денежное содержание федеральных госслужащих в 2,6 раза к 2018 году.

Image of a tree with a sign 'Чиновники' and 'Россия'. Text: «Реализация данных мероприятий приведет к повышению конкурентоспособности гражданской службы на рынке труда, привлечению на гражданскую службу высококвалифицированных и эффективных менеджеров, а в конечном результате – к повышению эффективности и качества государственного управления».

Одновременно с выкладками Минфина на минувшей неделе увидел свет еще один замечательный документ. Минэкономразвития опубликовало прогноз социально-экономического развития страны на период с 2013 по 2015 год. В нем, в частности, записано, что средний размер трудовой пенсии по старости в России в ближайшие три года вырастет в 1,47 раза. «В результате индексации среднегодовой размер трудовой пенсии будет увеличиваться следующими темпами: в 2013 году – на 10,9%, в 2014 году – на 9,4%, в 2015 году – на 9,4%», – говорится в документе, размещенном на сайте ведомства.

«Мир новостей».

В ЗЕРКАЛЕ ЦИФР И ФАКТОВ

107 тысяч малышей ждут очереди в детские сады Красноярского края. Такую цифру озвучила полномочный по правам ребенка в Красноярском крае А. Комович. Она готовит доклад о положении детей в регионе.

Больше всего людей беспокоит, как обеспечить жильем детей-сирот, а также необходимость социальных гостиц для выпускников детдомов и профучилищ. Не меньше люди жалуются на невозможность устроить ребенка в детский сад.

Учитывая, что реализация программы строительства 70 детских садов рассчитана до 2020 года, а проблема уже сейчас обострена до предела, депутаты Красноярского городского Совета предложили выплачивать компенсацию родителям, которые не могут отдать детей в детский сад.

В селе Миндерла Сухобузимского района асфальт положили прямо на траву. Около четырех миллионов угробили бездарно. Сколько из этой суммы на самом деле закатили в асфальт, прокуратуре ещё предстоит выяснить.

Некоторые производители в крае подняли цены на хлеб на прошлой неделе в среднем на 40-50 копеек. Чиновники уверяют: эта мера вынужденная, так как последние два года стоимость булок местных хлебобулочных изделий оставалась стабильной, а тарифы на электроэнергию и инфляция за это время успели вырасти.

За чертой бедности в России живут более 17 миллионов человек. После анализа результатов первой половины нынешнего года этот печальный факт обнародовал Росстат. Правда, тут же добавил немного оптимизма: дескать, ныне по сравнению с первым кварталом года величина прожиточного минимума россиянина была поднята на 1,2%.

За полгода в крае введено почти 332 тыс. кв. м общей площади жилых домов. Таковы данные Росстата. Об этом свидетельствуют данные Красноярскстата. За первые 6 месяцев 2012 года в регионе введено в действие 330 тыс. кв. м общей площади жилых домов. Это на треть меньше, чем показатель того же периода 2011 года. По итогам полугодия край занимает третье место среди регионов СФО. Лидеры – Новосибирская и Кемеровская области.

По материалам информационно-аналитического агентства «Енисей».

Дмитрий БЫКОВ, гражданин и поэт

Разговор с товарищем Путиным

Грудой дел с суматохой банальной
День переходит в вечерний момент.
Двое на площади Триумфальной
Я, в смысле памятник, и президент.

Нам ихние премии не нужны.
Рот открыт в напряженной речи,
Бровей щетинки вздернулись ввысь,
Во взгляде — боль о судьбе человеческой

А жесткие правила и закон.
Причем не первый закон гидравлики,
А чтоб не безумствовал Интернет.
Потом, подумав, сказал: «Журавлики!

Грудой дел бестолковых по сути
День закатился, как солнца блин.
Я, не мигая, смотрел, как Путин
В небе вел журавлиный клин.

Хорошая новость

Есть надежда!

В Госдуму внесен законопроект, направленный на защиту интересов должников.

Достроить дома всех обманутых дольщиков в Красноярске власти обещают уже к следующему году.
Сегодня проблемных домов в городе 22. Люди, которым не повезло с покупкой квартиры, вынуждены выплачивать кредиты, снимать жилье, верить обещаниям и надеяться, что когда-нибудь их дом будет сдан.

Чтобы повысить уровень надежности застройщиков и снизить риски заморозки строительства, власти решили сократить число компаний, которые смогут претендовать на земли федерального фонда.
Чтобы принять участие в земельном аукционе и получить возможность строительства, компании должны удовлетворять определенным требованиям.

«Авторитетное радио из Красноярска».
Фото Александра КОЗЫРЕВА.

К 60-летию В. Путина

Президент занялся «демедведизацией»

В последнее время кажется, что ни один указ Дмитрия Медведева, даже самый незначительный, не избежит отмены, пишет The New York Times.

На днях Госдума приступила к пересмотру еще одной скромной перемены — введения постоянного летнего времени. Депутат, который внес предложение, без обиняков назвал решение Медведева «абсолютно неприемлемым» для колоссальной части России.

Газета подытоживает: налицо «демонстрационный отход от курса Медведева: слова «перезагрузка» или «модернизация» звучат редко, приватизация госкомпаний под вопросом».
Значение прямых губернаторских выборов, восстановленных Медведевым напоследок, ослаблено: введена процедура скрининга кандидатов. Политтехнолог Глеб Павловский даже придумал термин «демедведизация».

«Медведева еще рано списывать со счетов», — возражает газета. Он премьер-министр, лидер «Единой России», второй по значимости политик в стране. Он также доказал свою преданность Путину, а Путин за такое поведение вознаграждает. И все же Медведева явно стараются принизить, пишет газета, напоминая, как отставные генералы назвали экс-президента трусом, а Путин «перевернул с ног на голову» его версию событий августа 2008-го.

«Многие инициативы Медведева под конец его президентства, пусть спорадические и неполные, предпринимались самостоятельно, а иногда вопреки воле Путина», — заключает издание. Теперь же власти стараются изгладить все, к чему прикоснулся Медведев.

Имидж «настоящего мачо» стал тускнеть



Волна язвительной сатиры начинает подрывать имидж «настоящего мачо», свойственный президенту Путину, утверждает корреспондент агентства Reuters.
Бывший сотрудник КГБ столкнулся с крупнейшими за время его долгого правления акциями протеста, а его рейтинг, по оценкам независимого социологического центра, упал ниже 50%.

Иногда сатирики изображают Путина, как прежде Ельцина, в шутовском облике, пишет Тимоти Херитидж, приводя пример с фотоколлажами по мотивам «Полета надежды». Правда, Путин посмеялся и дал свой саркастический ответ, но его высказывания лишь порождают новые шутки, говорится в статье.

«Всегда была масса причин (для сатиры на Путина). Сейчас мне его даже немного жалко, потому что он не так уверен в себе, как несколько лет назад», — сказал в интервью карикатурист Сергей Елкин. — На протяжении последнего года Путин находится в легком замешательстве, это видно по его попыткам пиара».

Пиар Путина явно терпит неудачу, полагает бывший советник Кремля Глеб Павловский. «Путину определенно нужен ребрендинг. Россияне любят пошутить, а шутки о Путине сделались злобными. Многие от него устали», — говорит он.

Впрочем, сторонники продолжают возмечивать Путина как спасителя России. «Его все еще поддерживает значительная часть населения, особенно в провинции», — отметил социолог Лев Гудков.

Насколько действительна сатира, распространяемая через Интернет? В России это трудно установить, считает автор. По статистике из разных источников, в России без малого 61,5 млн. интернет-пользователей, но лишь 10% — лица старше 55 лет. Как бы то ни было, если в мае рейтинг Путина составлял 60%, то в августе — 48%, по данным «Левада-центра». Со своей стороны, президент жестко реагирует на митинги с требованием его отставки.

Союзники Путина, среди которых много богатых бизнесменов, коллег по работе в мэрии Петербурга и ветеранов КГБ, даже не намекают, что предпочтут поддержать кого-то другого. Оппозиция остается разобщенной, говорится в статье.

«Пока Путин в состоянии сдерживать обещания в соцсфере, поддерживает госпредприятия и повышение пенсий, — так сказать, проводит курс на госпопулизм, он сохранит свою базу поддержки», — заключил Гудков.

Опытный рыбак

По расписанию у Путина на рыбалку выделено сорок минут, днем. А рыба клюет с утра, и ей по фигу президентские графики.

Можно подумать, что ему рыбу на крючки вододлазы насаживают, как в фильме «Бриллиантовая рука». Но оказалось, что тут практически нанотехнологии используются. Делают так: рыбу ловят с утра, накачивают кислородом, и она впадает в обморочное состояние ровно на час, затем ее кладут в пруд, за две минуты до прихода Путина она оживает, и тот ловит самого большого муксуна. Для нормального человека — абсурд. Для Путина — норма. Наверняка он искренне считает, что рыба в него всегда так хорошо клюет и всегда такого размера, потому что он опытный рыбак.

www.belkprf.ru

Наши юбиляры

Юбилейные даты рождения отметили:



Владимир Александрович КАЙСИН, первый секретарь Канского райкома КПРФ.



Людмила Яковлевна АМОСОВА, председатель совета секретарей первичных отделений Советского района.

От всей души поздравляем юбиляров!

В мире мудрых мыслей

◆ Единственное средство удержать государство в состоянии независимости от кого-либо — это сельское хозяйство. Обладать вы хоть всеми богатствами мира, если вам нечем питаться — вы зависите от других... Торговля создает богатство, но сельское хозяйство обеспечивает свободу.
Жан Жак Руссо.

◆ Министры уронили престиж королевской власти, попы — престиж религии. Бог и король расплачиваются за глупость своих лакеев.

Никола ШАМФОР.



Голос народного протеста

Дорогие читатели!
Во всех отделениях связи идёт подписка на газету «За Победу!».
Стоимость комплекта на 6 месяцев (без услуг связи) составляет 216 руб. 90 коп.
Наш индекс : 31387

Из блокнота журналиста

Заметки по поводу и без

Лучше поздно, чем никогда

Министерство финансов РФ разработало и направило в Госдуму поправки в Уголовный кодекс. Предлагается ввести в УК статью «Организация финансовой пирамиды» и предусмотреть соответствующую уголовную ответственность за такое деяние — до 10 лет лишения свободы и штраф до миллиона рублей.



Игрульки со временем

В Государственную думу РФ поступил законопроект о возврате зимнего времени. Как известно, летом прошлого года этим же парламентом по инициативе тогдашнего президента страны Д. Медведева был принят закон «Об исчислении времени», который отменил ежегодный переход на зимнее и летнее время.

мя станет на положенное место. Скорее всего, это произойдет по указу президента. Вот так и живем. Один президент благополучно вводит, другой отменяет. Тому в новейшей истории России мы тому примеров знаем. А может, прежде чем подписать закон, надо подумать? Или провести эксперимент в одном регионе, чтобы все население страны не превращало в подопытных кроликов? Пожале, такая здравая мысль не посещает головы нашего тандема.

Украина — штат США?

Такое невозможно себе представить даже при буйном воображении: братская Украина — один из штатов США! Но интернет-активисты Киева на днях возбудили Всемирную паутину сообщением о том, что они объявили о начале сбора подписей за обращение в конгресс США с просьбой принять Украину в качестве штата. Дескать, там и уровень демократии выше, чем в «незалежной», и качество жизни несравненно лучше, и свободы больше... Дашь референдум, на котором, по замыслу авторов бредовой идеи, украинцы в своем подавляющем большинстве выскажутся «за». Дело за небольшим — сбором 3 миллионов подписей, необходимых для проведения референдума. И такой сбор с помощью Интернета начался.



Пьяный за рулем — преступник!

Вдумайтесь, читатель, в ужасающую статистику: ежегодно в автодорожных происшествиях в России гибнет 30-35 тысяч человек. Это в два раза больше, чем наши потери за 10 лет войны в Афганистане. Более половины смертей на дорогах происходит по вине пьяных водителей. На минувшей неделе пивший два дня подряд 32-летний урод сел за руль «Тойоты» и понесся по ночной Москве. На скорости 200 км в час пьяница врезался в автобусную остановку и убил семь человек. Это и подобно ему происшествию со смертельными исходами, имевшие место в стране в последнее время, вызвали резко негативную реакцию в обществе и в эшелонах власти. До каких же пор люди будут гибнуть на дорогах? Пора, давно пора навести порядок и реализовать советский девиз: «Пьяный за рулем — преступник!». За вождение в нетрезвом виде сегодня отбирают права на полтора-два года. За убийство на дороге дают до 9 лет лишения свободы, сколько бы человек ни угробил нарушитель. Эти меры ситуацию не изменили. Потому в Госдуму внесен проект о серьезном ужесточении наказания за езду в нетрезвом виде и ЧП на дорогах. Согласно предлагаемому поправкам, если они будут приняты, за пьяное ДТП с жертвами будут сажать пожизненно. Штраф за езду в нетрезвом виде повысится до 100 тысяч рублей. Права будут отбирать

на большой строк. А если водитель повторно окажется за рулем в непотребном виде, его будут лишать прав навсегда и отправлять в тюрьму. Предлагается также вернуться к советской балльной системе, когда несколько нарушений за год ведут к автоматическому лишению прав и солидному штрафу. Думается, эти меры, если в октябре Дума их рассмотрит и примет, заставят многих серьезно задуматься. К слову, во время одного только ночного рейда ГИБДД в Москве, уже после трагедии с семью убитыми, было задержано 130 пьяных за рулем. За один вечер, представляете?! Дальше ехать некуда.



Эпитафия комбайну «Енисей»

Проскочившая в краевых СМИ радостная информация об открытии в Ачинске сервисного центра новой техники компании «Ростсельмаш» настроила меня и, уверен, многих аграриев края на грустный лад. Это ведь, по сути, исполнение смертного приговора Красноярскому заводу комбайнов и его дитяти «Енисею». Всё. Точка. В край, согласно договору нашей администрации, в дирекцию «Ростсельмаша», с 2011 года идет сельхозтехника из Ростовской области — комбайны, тракторы, косилки... Только в нынешнем году край приобрел 60 ростовских комбайнов. А ведь наш «Енисей» ничуть не уступал машине с берегов Дона. Но власть не сделала ничего, чтобы сохранить рабочее место тысячам комбайностроителей. Теперь торжественно откры-



Прости, Анна Герман...

На днях Первый канал ТВ показал российскому зрителю многосерийный фильм о популярной в свое время в СССР польской эстрадной звезде Анне Герман. Многие с нетерпением ждали начала сериала, предвкушая встречу с любимой исполнительницей таких песен, как «Надежда», «Эхо», «Когда цветут сады»... И вот дождались. Четыре первых серии нас угощали высосанными из пальца «историями» о преследованиях Анны и ее семьи сотрудником НКВД. Какие только козни не устраивал мерзкий габист, влюбленный в мать будущей певицы. Тут и расстрел отца, и травля семьи, и отряд секетов из местного населения... Но ведь все это — наглая ложь, измышления мажорных антисоветчиков! Никогда, ни в одном своем интервью (а их было много, в том числе во время гастролей на Западе) Анна Герман не сказала ни одного худого слова о Советском Союзе. Наоборот, она считала нашу страну второй родиной. Зачем же появилась эта фальшивка, оскорбляющая память о великой певице? Спросить надо у авторов. Скорее всего, сделано это в угоду польским властям, взявшим откровенно

антироссийский курс. Но зачем нужно было угощать этой беспардонной антисоветчиной нашего зрителя? Показали бы нам три последних серии — и спасибо.

В очередь! Все в очередь!

Наши доблестные коммунальщики, помимо новых растущих тарифов, придумают все новые и новые способы поиздеваться над населением. Днями отличился «Краснергосбыт». Он отпразднует юбилей города в дождливый день, в период с 23 по 25 сентября, и ни днем раньше или позже, все жильцы должны передать показания электросчетчиков в их контору. А кто этого не сделает, получит счета по повышенным нормам. И дали три номера телефона, по которым нужно сообщать требуемые данные, указали сайт, уведомили, что можно передать нужные цифры по терминалам «Платежка», а также через банкоматы и почтовые отделения. Что тут началось — словами не описать! Дозвониться по указанным телефонам оказалось практически невозможно. Занято. Занято. Занято... Сам мольна на пальце натер в результате многочасовых попыток. Пошел на почту — а там столпотворение, шум, гам, возмущенные... Ладно, дома Интернет есть, кое-как упрямился. А у кого нет? А как быть старым людям, не умеющим пользоваться терминалами, банкоматами и прочими достижениями техники? А главное — зачем это нужно? Все жильцы и так указывают каждый месяц показания своих счетчиков на платежках. Для чего огород городить, устраивать лишнюю нервотрепку и без того затуркованного населения? Ответа ни от кого так и не получил. Может, вы знаете?

Юрий НИКОТИН.